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CLASICOS SIN DENTAR

1850. ISABEL II (Edifil 1/5)

1 * 2. 12 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, excepcional color y márgenes, goma original, borde de hoja.
Certif. COMEX´82. (Procede Sub. H. Colón 12/82). (Cat. 3200 €) .................................... 1.200 €

2 * 3. 5 REALES. PIEZA DE LUJO, excepcional color y márgenes, goma original, borde de hoja. Certif.
GRAUS´96, COMEX´78, EXFIMA´78. (Procede Sub.Soler 11/96). (Cat. 3400 €)................ 1.500 €

3 (*) 4. 6 REALES. PIEZA DE LUJO. Certif. GRAUS´89, COMEX´72. (Procede Sub.Galería Filatélica
4/90). (Cat. 4400 €)............................................................................................................. 1.800 €

4 * 5. 10 REALES. PIEZA DE LUJO, excepcional color y márgenes, goma original (perfecto estado).
Certif. GRAUS´95. (Procede Sub.Soler 1/96). (Cat. 6000 €) ............................................. 2.400 €

1851. ISABEL II (Edifil 6/11)

5 (*) 6. 6 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. Certif. GRAUS´85. (Procede Sub.Soler 11/90). (Cat.
350 €) ............................................................................................................... 120 €

6 * 9. 5 REALES. PIEZA DE LUJO, amplios márgenes y color muy fresco. Certif. GRAUS´82,
EXFIMA´82. (Procede Sub.Soler 7/92). (Cat. 3200 €) ....................................................... 1.500 €

7 (*) 11. 5 REALES. PIEZA DE LUJO, Soberbio color y márgenes. Certif. COMEX´83, EXFIMA´83.
(Procede Sub.Arias 4/83). (Cat. 3900 €) ............................................................................ 1.800 €
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1852. ISABEL II (Edifil 12/16)

8 * 13. 12 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, color muy fresco y buenos márgenes. Certif. GRAUS´90.
(Procede Sub. Galería Filatélica 2/91). (Cat. 2700 €) ........................................................ 800 €

9 ** 14. 2 REALES. PIEZA DE LUJO, ejemplar borde de hoja superior, grandes márgenes y color
fresco, plena goma original (fijasellos en bandeleta). Excepcional. Certif. CEM´19, EXFIMA´83.
(Procede Sub. Arias 2/84). (Cat. 21500 €) ......................................................................... 9.000 €

10 * 15. 5 REALES. PIEZA DE LUJO, color muy fresco. Certif. GRAUS´86. (Procede Sub. Soler 11/90).
(Cat. 3000 €)....................................................................................................................... 900 €

11 (*) 16. 6 REALES. PIEZA DE LUJO, excelente color y márgenes. Certif. GRAUS´92 ("de calidad").
(Procede Sub. Soler 3/93). (Cat. 4700 €)........................................................................... 1.500 €

1853. ISABEL II (Edifil 17/21)

12 * 17. 6 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, impresionante color. Certif. GRAUS´95, COMEX´75. (Procede
Sub. Soler 1/96). (Cat. 600 €)............................................................................................. 200 €

13 (*) 20. 5 REALES. PIEZA DE LUJO, color muy fresco, amplios márgenes. Certif. GRAUS´90 ("de
calidad"), COMEX´68. (Procede Sub. Soler 1/96). (Cat. 3000 €) ...................................... 900 €

1853. ESCUDO DE MADRID (Edifil 22/23)

14 (*) 22. 1 CUARTO. Magnífico ejemplar. Pieza de LUJO. CEM´01 Y EXFIMA´76. (Est. 3300 €) ............ 600 €
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1854. ESCUDO DE ESPAÑA (Edifil 24/27)

15 ** 24. 6 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, color fresco, grandes márgenes y plena goma original. Certif.
CEM´82. (Procede Sub. Laiz 5/83). (Cat. 450 €) ............................................................... 150 €

16 (*) 25. 2 REALES BERMELLÓN. Magnífico ejemplar. Certif. GRAUS´95. (Cat. 1400 €)...... 300 €

17 (*) 27. 6 REALES. PIEZA DE LUJO, color fresco y buenos márgenes. Certif. GRAUS´95. (Procede
Sub. Soler 1/96). (Cat. 3500 €)........................................................................................... 700 €

1854. ESCUDO DE ESPAÑA (Edifil 28/31)

18 ** 28/31. CORREO OFICIAL. Serie completa de LUJO, todos borde de hoja superior, plena goma original
sin fijasellos. Excepcional. (Procede Sub. Galería Filatélica 10/86). (Cat. 116 €)...................... 50 €

1854. ESCUDO DE ESPAÑA (Edifil 32/34)

19 * 32. 2 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, impresionante color y márgenes. Certif. COMEX´81. (Procede
Sub. Enseñat 11/83). (Cat. 2700 €) .................................................................................... 1.200 €

20 * 33. 4 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. Certif. CEM´19. (Procede Sub. Soler 1/91). (Cat.
500 €) ........................................................................................................... 150 €
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1855. ESCUDO DE ESPAÑA (Edifil 35/38)

21 **/* 35/38. ESCUDO DE ESPAÑA. Serie completa de LUJO, todos Borde de Hoja. (Cat. 35 €) .. 10 €

1855/56. ISABEL II (Edifil 39/50)

22 ** 39. 2 CUARTOS FILIGRANA LAZOS. PIEZA DE LUJO, impresionantes color y márgenes, plena
goma original. Certif. COMEX´82. (Procede Sub. Soler 6/93). (Cat. 4500 €).................... 1.200 €

23 * 41. 1 REAL FILIGRANA LAZOS. PIEZA DE LUJO, color fresco y excelentes márgenes. Certif.
GRAUS´88. (Procede Sub. Soler 4/91). (Cat. 1900 €)....................................................... 500 €

24 (*) 43. 2 CUARTOS FILIGRANA LÍNEAS CRUZADAS. PIEZA DE LUJO, grandes márgenes.
Certif. GRAUS´86, COMEX´89 (ambos "perfecto estado"). (Procede Sub. Soler 1/96).
(Cat. 4500 €)..................................................................................................... 1.800 €

25 * 47. 2 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, color fresco y buenos márgenes. Certif. GRAUS´94 ("ejemplar
de calidad"). (Procede Sub. Soler 1/95). (Cat. 700 €)........................................................ 200 €

26 ** 49. 1 REAL. PIEZA DE LUJO, grandes márgenes. (Procede Sub. Arias 5/85). (Cat. 27 €) .... 14 €

27 ** 50. 2 REALES. PIEZA DE LUJO, borde de hoja superior. (Procede Sub. Galería Filatélica 2/92).
(Cat. 90 €)........................................................................................................................... 30 €
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1860/61. ISABEL II (Edifil 51/56)

28 ** 51. 2 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, color fresco plena goma original. Certif. COMEX´73. (Procede
Sub. Enseñat 12/80). (Cat. 450 €)...................................................................................... 180 €

29 * 52. 4 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 5/81). (Cat. 55 €) ..................... 18 €

30 (*) 53. 12 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, color intenso. Certif. CEM´19. (Cat. 450 €) ............ 150 €

31 * 54. 19 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. Certif. COMEX´77.. (Procede Sub. Soler 4/91).
(Cat. 3700 €) ................................................................................................. 900 €

32 * 55. 1 REAL. PIEZA DE LUJO. Certif. EXFIMA´77. (Procede Sub. Arias 5/81). (Cat. 370 €) ... 150 €

33 * 56. 2 REALES. PIEZA DE LUJO borde de hoja, magnífico por su color y márgenes. Certif.
GRAUS´85 ("Excepcional calidad"). (Procede Sub. Soler 10/91). (Cat. 480 €)................. 250 €

1862. ISABEL II (Edifil 57/62)

34 * 57. 2 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. (Cat. 48 €) ................................................................. 20 €

35 ** 59. 12 CUARTOS. PIEZA DE LUJO borde de hoja. Marquilla ROIG. (Cat. 58 €) ............. 20 €

36 * 60. 19 CUARTOS. PIEZA DE LUJO color muy intenso. (Cat. 250 €)................................ 100 €

37 (*) 61. 1 REAL. PIEZA DE LUJO. (Cat. 82 €) ......................................................................... 24 €

38 ** 62. 2 REALES. PIEZA DE LUJO. (Cat. 48 €) .................................................................... 20 €
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1864. ISABEL II (Edifil 63/68)

39 * 63. 2 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 10/85). (Cat. 70 €) ................... 20 €

40 * 64. 4 CUARTOS. PIEZA DE LUJO color intenso.  (Cat. 3 €) ............................................ 10 €

41 * 65. 12 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, borde de hoja, color intenso. Marquilla ROIG y firma N.
JACOS. (Procede Sub. Galería Filatélica 6/88). (Cat. 60 €) .............................................. 30 €

42 * 66. 19 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, color fresco. Certif. EXFIMA´83. (Procede Sub. Arias 5/85).
(Cat. 260 €)......................................................................................................................... 90 €

43 * 67. 1 REAL. PIEZA DE LUJO. Certif. COMEX´85. (Procede Sub. H. Colón 6/85). (Cat.
260 €) ........................................................................................................... 80 €

1865. ISABEL II (Edifil 69/73A)

44 (*) 69. 2 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, color muy fresco. Certif. CEM´83. (Procede Sub. Enseñat
6/83). (Cat. 400 €)............................................................................................................... 200 €

45 * 70. 12 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, grandes márgenes, color intenso. Certif. GRAUS´85
("regular estado, habituales pliegues en la goma"). (Procede Sub. Galería Filatélica 10/86).
(Cat. 550 €)............................................................................................................. 200 €

46 (*) 71. 19 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. Certif. CEM´19, EXFIMA´83. (Procede Sub. Arias 2/84).
(Cat. 2000 €) ........................................................................................................... 500 €

47 * 72. 1 REAL. PIEZA DE LUJO, excepcional color y márgenes. Certif. COMEX´80. (Procede Sub.
H. Colón 12/82). (Cat. 550 €) ............................................................................................. 200 €

48 * 73A. 2 REALES. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Soler 5/90). (Cat. 700 €).................... 180 €
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CLASICOS DENTADOS

1865. ISABEL II (Edifil 74/79A)

49 ** 74. 2 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, excepcional ejemplar centraje perfecto y color fresco. Certif.
GRAUS´92 ("alta calidad"). (Procede Sub. Soler 4/92). (Cat. 2200 €) .............................. 500 €

50 ** 75A. 4 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, tipo II, magnífico centraje y color. (Procede Sub. Soler 5/90).
(Cat. 150 €)......................................................................................................................... 30 €

1866. ISABEL II (Edifil 80/85)

51 * 80. 2 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. Certif. COMEX´90 (Procede Sub. Soler 2/92). (Cat. 450 €) ... 150 €

52 ** 81. 4 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 10/85). (Cat. 65 €) ................... 20 €

53 * 82. 12 CUARTOS. PIEZA DE LUJO.  Certif. GRAUS´90. (Procede Sub. Galería Filatélica 2/91).
(Cat. 430 €)......................................................................................................................... 120 €

54 * 84. 10 CTS. DE ESC. PIEZA DE LUJO, excepcional por su impresionante color intenso y centraje
perfecto. Certif. EXFIMA´74. (Procede Sub. Soler 5/90). (Cat. 520 €) .............................. 150 €

55 * 85. 20 CTS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. Certif. COMEX´83, EXFIMA´78. (Procede Sub. Arias
4/83). (Cat. 350 €)............................................................................................................... 120 €
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1867. ISABEL II (Edifil 87/92)

56 * 87. 2 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. Certif. GRAUS´87 ("ejemplar de calidad"). (Procede Sub. Soler
2/92). (Cat. 750 €)............................................................................................................... 200 €

57 * 88. 4 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. Magnífico. (Procede Sub. Galería Filatélica 10/86).
(Cat. 45 €) ........................................................................................................ 20 €

58 * 89. 12 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. Certif. GRAUS´87 ("ejemplar de alta calidad").(Procede Sub.
H. Colón 4/92). (Cat. 350 €) ............................................................................................... 120 €

59 * 90. 19 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. Certif. GRAUS´91, EXFIMA´78.(Procede Sub. Soler 6/91).
(Cat. 2300 €)....................................................................................................................... 800 €

60 * 91. 10 CTS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. Certif. GRAUS´91.(Procede Sub. Soler 1/95).
(Cat. 440 €) ...................................................................................................... 150 €

61 * 92. 20 CTS. DE ESC. PIEZA DE LUJO, excepcional color y centraje. Certif. COMEX´86,
EXFIMA´77. (Procede Sub. Soler 3/93). (Cat. 200 €) ........................................................ 80 €

1867. CIFRAS E ISABEL (Edifil 93/96)

62 * 93. 5  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 5/81). (Cat. 75 €).............. 20 €

63 ** 94. 10  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 5/81). (Cat. 75 €)............ 20 €

64 ** 95. 25  MILS. DE ESC. Pieza de excelente presencia, inapreciable manchita. Certif. CAJAL´75.
(Procede Sub. H. Colón 1/80). (Cat. 240 €) ....................................................................... 80 €

65 * 96. 50  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. (Cat. 32 €)........................................................ 12 €
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1868. ISABEL II (Edifil 97/101)

66 (*) 97. 25  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. Certif. COMEX´85.  (Procede Sub. H. Colón 5/85).
(Cat. 500 €) ............................................................................................................... 140 €

67 ** 98. 50  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 10/85). (Cat. 50 €).......... 12 €

68 ** 100. 200  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. Certif. COMEX´85. (Procede Sub. Enseñat 3/85).
(Cat. 300 €) ............................................................................................................... 120 €

1870. ALEGORÍA DE ESPAÑA (Edifil 102/114)

69 (*) 102. 1  MIL. DE ESC. PIEZA DE LUJO. (Cat. 13 €) .......................................................... 10 €

70 * 103. 2  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. (Cat. 16 €)........................................................ 10 €

71 * 104. 4  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. Magnífico. (Procede Sub. Arias 4/83).  (Cat. 32 €) 14 €

72 ** 105. 10  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO, excepcional color y centraje. (Procede Sub. Enseñat
2/82).  (Cat. 34 €) ............................................................................................................... 14 €

73 ** 107. 50  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 3/82).  (Cat. 20 €)......... 10 €

74 ** 108. 100  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Soler 6/91).  (Cat. 58 €).............. 20 €

75 (*) 109. 200  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO. Certif. COMEX´83. (Procede Sub. Soler 6/93).
(Cat. 58 €) ................................................................................................................. 20 €

76 * 110. 400  MILS. DE ESC. PIEZA DE LUJO, excepcional por su color fresco y centraje perfecto. Certif.
GRAUS´90 ("ejemplar de calidad"). (Procede Sub. Soler 6/93).  (Cat. 500 €) .......................... 150 €

77 * 111. 1 ESC. 600 MILS. PIEZA DE LUJO, excepcional color y centraje. Certif. CEM´19,
EXFIMA´78. (Procede Sub. Arias 3/82).  (Cat. 2600 €) ..................................................... 1.000 €
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78 * 112. 2 ESC. PIEZA DE LUJO, magnífico. Certif. COMEX´82, EXFIMA´78. (Procede Sub. H. Colón
11/82).  (Cat. 2300 €).......................................................................................................... 900 €

79 ** 113. 12 CUARTOS. PIEZA DE LUJO, excepcional color y centraje. Certif. GRAUS´88 ("ejemplar
de calidad"). (Procede Sub. Soler 1/95).  (Cat. 450 €)....................................................... 120 €

80 * 114. 19 CUARTOS. PIEZA DE LUJO. Certif. EXFIMA´78. (Procede Sub. Arias 3/82).
(Cat. 650 €)................................................................................................... 180 €

1872. CORONA Y CIFRAS (Edifil 115/117)

81 * 115. 4/4 CUARTILLOS. PIEZA DE LUJO, color intenso.  (Cat. 160 €) ............................. 60 €

82 * 116. 2 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Soler 6/91).  (Cat. 35 €) ................. 12 €

83 * 117. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Magnífico. Certif. COMEX´83, EXFIMA´79. (Procede Sub.
Arias 4/83).  (Cat. 260 €) .................................................................................................... 80 €

1872. AMADEO I (Edifil 118/129)

84 * 118. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional color intenso y centraje. (Cat. 38 €)... 20 €

85 * 119. 6 CÉNTIMOS. Pieza de LUJO. COMEX´04. (Cat. 230 €).......................................... 90 €

86 * 120. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional color y centraje. Certif. COMEX´77. (Procede
Sub. Soler 1/96).  (Cat. 540 €) ........................................................................................... 120 €

87 ** 121. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Soler 1/95).  (Cat. 11 €) ............... 10 €
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88 * 122. 12 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Galería Filatélica 4/97).  (Cat. 25 €) ... 12 €

89 * 123. 20 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Certif. EXFIMA´79. (Procede Sub. Soler 2/92).
(Cat. 215 €) ...................................................................................................... 80 €

90 * 124. 25 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Galería Filatélica 2/92).  (Cat. 80 €) ... 30 €

91 * 125. 40 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 5/85).  (Cat. 110 €) ............. 30 €

92 * 126. 50 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional color y centraje. (Procede Sub. Enseñat 2/82).
(Cat. 155 €)......................................................................................................................... 50 €

93 * 127. 1 PESETA. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Galería Filatélica 4/97).  (Cat. 155 €). 50 €

94 (*) 128. 4 PTS. PIEZA DE LUJO, muy rara en esta calidad. CEM´16. (Cat. 820 €)............... 250 €

95 * 129. 10 PESETAS. PIEZA DE LUJO, excelente ejemplar rarísimo en esta calidad. Certif.
GRAUS´91. (Procede Sub. Soler 2/92).  (Cat. 3400 €)...................................................... 1.200 €

1873. CORONA MURAL (Edifil 130)

96 ** 130, 130a. 4/4 CUARTILLOS. PIEZA DE LUJO, magnífico ejemplar junto a 2 cuartillos cabecera
de pliego. Ínfima oxidación. (Procede Sub. Soler 2/92).  (Cat. 75 €)................................. 20 €
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1873. ALEGORÍA REPÚBLICA (Edifil 131/140)

97 * 131. 2 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 4/83).  (Cat. 24 €) ................. 10 €

98 * 132. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, magnífico. (Procede Sub. Arias 4/83).  (Cat. 60 €)... 20 €

99 ** 133. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional. (Procede Sub. Enseñat 2/82).
(Cat. 14 €) ................................................................................................. 20 €

100 * 134. 20 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional color y centraje.  Certif. EXFIMA´75. (Procede
Sub. H. Colón 6/85).  (Cat. 165 €)...................................................................................... 60 €

101 * 135. 25 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, (Procede Sub. Arias 3/82).  (Cat. 58 €) ............... 20 €

102 * 136. 40 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, (Procede Sub. Arias 5/85).  (Cat. 62 €) ............... 20 €

103 * 137. 50 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, color intenso, (Procede Sub. Arias 2/84).  (Cat. 25 €) ... 14 €

104 * 138. 1 PESETA. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 3/82).  (Cat. 84 €) ...................... 30 €

105 * 139. 4 PESETAS. PIEZA DE LUJO, color intenso. Certif. COMEX´69, SORO´71. (Procede Sub.
Soler 5/90).  (Cat. 1100 €) .................................................................................................. 250 €

106 * 140a. 10 PESETAS. PIEZA DE LUJO, excepcional color intenso y centraje. Certif. COMEX´81,
EXFIMA´78. (Procede Sub. Enseñat 11/83).  (Cat. 3400 €) .............................................. 1.200 €

1874. ESCUDO DE ESPAÑA (Edifil 141/142)

107 * 141. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Cat. 20 €).............................................................. 10 €

108 * 142. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 4/83).  (Cat. 24 €) ............... 10 €
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1874. ALEGORÍA DE LA JUSTICIA (Edifil 143/152)

109 * 143. 2 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional color y centraje. Certif. COMEX´86. (Procede
Sub. Soler 5/90). (Cat. 40 €)............................................................................................... 20 €

110 * 144. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Galería Filatélica 6/92). (Cat. 60 €) ...... 20 €

111 * 145. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 5/81). (Cat. 21 €) ................ 10 €

112 * 146. 20 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. H. Colón1/80). (Cat. 290 €) ......... 80 €

113 * 147. 25 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional color y centraje. (Procede Sub. Soler 4/92).
(Cat. 60 €)........................................................................................................................... 20 €

114 * 149. 50 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, color intenso. Certif. COMEX´84. (Procede Sub. Soler
1/96). (Cat. 220 €)............................................................................................................... 80 €

115 * 150. 1 PESETA. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 5/81). (Cat. 155 €) ..................... 50 €

116 * 151. 4 PESETAS. PIEZA DE LUJO, magnífico. Certif. EXFIMA´81. (Procede Sub. Arias 5/81).
(Cat. 1250 €)....................................................................................................................... 450 €

1874/75. ESCUDO DE ESPAÑA E IMPUESTO DE GUERRA (Edifil 153/155)

117 * 153. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 5/81). (Cat. 45 €) ................ 20 €

118 (*) 154. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Est. 20 €) .............................................................. 10 €

119 ** 155. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Soler 4/93). (Cat. 28 €)................ 16 €
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1873/75. EMISIONES DE CARLOS VII (Edifil 156/161)

120 * 156. 1 REAL. PIEZA DE LUJO. Certif. GRAUS´05. (Cat. 700 €) ...................................... 150 €

121 * 158. 1 REAL. PIEZA DE LUJO. Certif. COMEX´85. (Procede Sub. H. Colón 5/85).
(Cat. 400 €) ............................................................................................... 180 €

122 * 159. 1/2 REAL. PIEZA DE LUJO, marquilla ROIG. (Procede Sub. Arias 10/85). (Cat. 175 €).............. 45 €

123 * 159A. 1/2 REAL. PIEZA DE LUJO. Tipo II. (Cat. 175 €) ................................................... 40 €

124 * 160/161. CARLOS VII. Serie completa de LUJO, enormes márgenes. (Procede Sub. Arias 10/85).
(Cat. 28 €)........................................................................................................................... 20 €

1875. ALFONSO XII (Edifil 162/171)

125 * 162. 2 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, magnífico. (Procede Sub. Galería Filatélica 2/92).
(Cat. 40 €) ............................................................................................................ 20 €

126 ** 164. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, soberbio color y centraje. Certif. COMEX´82. (Procede
Sub. Soler 4/91). (Cat. 16 €)............................................................................................... 20 €

127 * 165. 20 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional color intenso y centraje perfecto. Certif.
GRAUS´92 ("ejemplar de calidad"). (Procede Sub. Soler 4/92). (Cat. 550 €) ................... 240 €

128 * 166. 25 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, precioso. (Procede Sub. Galería Filatélica 4/97). (Cat. 115
€)......................................................................................................................................... 30 €

129 * 167. 40 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Galería Filatélica 6/92). (Cat. 210 €) .. 80 €
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130 * 168. 50 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Certif. COMEX´76.  (Procede Sub. Soler 1/96).
(Cat. 320 €) ........................................................................................................ 90 €

131 * 169. 1 PESETA. PIEZA DE LUJO. Certif. GRAUS´92 ("ejemplar de calidad"). (Procede Sub. Soler
4/92). (Cat. 360 €)............................................................................................................... 120 €

132 * 170. 4 PESETAS. PIEZA DE LUJO. Certif. GRAUS´92 ("ejemplar de calidad"). (Procede Sub.
Soler 4/92). (Cat. 900 €) ..................................................................................................... 300 €

133 * 171. 10 PESETAS. PIEZA DE LUJO. Certif. GRAUS´92 ("ejemplar de calidad"), CEM´81.
(Procede Sub. Galería Filatélica 6/92). (Cat. 3000 €) ........................................................ 750 €

1875. ESCUDO DE ESPAÑA (Edifil 172)

134 ** 172. ESCUDO DE ESPAÑA. PIEZA DE LUJO. Marquillada. (Cat. 120 €) ........................ 40 €

1876. ALFONSO XII (Edifil 174/182)

135 (*) 174. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, espectacular color intenso, plancha I. (Procede Sub. Galería
Filatélica 6/88). (Cat. 22 €) ................................................................................................. 10 €

136 * 174A. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, soberbio ejemplar grandes márgenes, plancha II. (Procede
Sub. Galería Filatélica 6/92). (Cat. 22 €)............................................................................ 10 €

137 * 175A. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional, plancha II. (Procede Sub. H. Colón 6/85).
(Cat. 7 €)............................................................................................................................. 10 €

138 * 176. 20 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Cat. 40 €)............................................................ 14 €

139 ** 177A. 25 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional, plancha II. (Procede Sub. Soler 4/91).
(Cat. 15 €) ................................................................................................................. 10 €
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140 (*) 178. 40 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, marquilla CRUZ. (Cat. 180 €) .............................. 40 €

141 * 179. 50 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, plancha I. (Cat. 30 €) ........................................... 12 €

142 * 179A. 50 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, plancha II. Magnífico. (Procede Sub. Soler 4/92).
(Cat. 30 €) ................................................................................................................. 12 €

143 * 180. 1 PESETA. PIEZA DE LUJO, plancha I. Magnífico. (Procede Sub. Soler 6/91).
(Cat. 40 €) .................................................................................................... 12 €

144 * 181. 4 PESETAS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Galería Filatélica 6/88). (Cat. 110 €) 30 €

145 * 182. 10 PESETAS. PIEZA DE LUJO, plancha I. Magnífico. (Procede Sub. Galería Filatélica 6/88).
(Cat. 250 €)......................................................................................................................... 60 €

1876/77. ALFONSO XII. IMPUESTO DE GUERRA (Edifil 183/18)

146 ** 183. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional. (Procede Sub. Arias 10/85). (Cat. 10 €).. 10 €

147 ** 184. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional. (Procede Sub. Galería Filatélica 4/97).
(Cat. 10 €) ............................................................................................................ 10 €

148 * 185. 25 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional, color intenso. (Procede Sub. Enseñat 2/82).
(Cat. 65 €)........................................................................................................................... 30 €

149 * 186. 1 PESETA. PIEZA DE LUJO, excepcional por su color y centraje. Certif.
GRAUS´92 ("ejemplar de alta calidad"), CEM´84. (Procede Sub. Galería Filatélica
6/92). (Cat. 750 €) ......................................................................................... 180 €

150 * 187. 5 PESETAS. PIEZA DE LUJO, soberbio. Certif. GRAUS´91 ("ejemplar de calidad"). (Procede
Sub. Soler 6/91). (Cat. 1350 €)........................................................................................... 350 €
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1877. ALFONSO XII (Edifil 188/189)

151 ** 188. 15 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional color y centraje. (Procede Sub. Soler 11/90).
(Cat. 45 €)........................................................................................................................... 14 €

152 * 189. 50 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, magnífico. Certif. GRAUS´90 ("ejemplar de calidad").
(Procede Sub. Soler 4/91). (Cat. 1500 €)........................................................................... 300 €

1878. ALFONSO XII (Edifil 190/199)

153 * 190. 2 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, impresionante color y centraje. (Procede Sub. Soler 4/92).
(Cat. 60 €)........................................................................................................................... 20 €

154 * 191. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 10/85). (Cat. 80 €) ................ 20 €

155 ** 192. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, nuevo sin fijasellos. Marquillado SAEFTEL. (Procede Sub.
Arias 4/83). (Cat. 13 €) ....................................................................................................... 10 €

156 * 193. 20 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 3/82). (Cat. 300 €) .............. 80 €

157 * 194. 25 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Soler 4/91). (Cat. 38 €)................ 14 €

158 * 195. 40 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Certif. EXFIMA´85.  (Procede Sub. Arias 10/85).
(Cat. 270 €)........................................................................................................... 80 €

159 * 196. 50 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, magnífico. (Procede Sub. Arias 5/81). (Cat. 150 €) ... 40 €

160 * 197. 1 PESETA. PIEZA DE LUJO. Certif. EXFIMA´78. (Procede Sub. Enseñat 2/82).
(Cat. 130 €)................................................................................................... 40 €

161 * 198. 4 PESETAS. PIEZA DE LUJO, impresionante color y centraje. Certif. CEM´19, EXFIMA´80.
(Procede Sub. Arias 5/81). (Cat. 350 €) ............................................................................. 120 €

162 * 199. 10 PESETAS. PIEZA DE LUJO, impresionante color y centraje. Certif. COMEX´82,
EXFIMA´81. (Procede Sub. H. Colón 11/82). (Cat. 650 €)................................................. 180 €
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1879. ALFONSO XII (Edifil 200/209)

163 ** 200. 2 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO nuevo sin fijasellos. (Procede Sub. Enseñat 2/82). (Cat. 14 €).............. 10 €

164 * 201. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Enseñat 2/82). (Cat. 20 €) ............. 10 €

165 * 202. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Enseñat 2/82). (Cat. 18 €) ........... 10 €

166 * 203. 20 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Certif. EXFIMA´80.  (Procede Sub. Enseñat 2/82).
(Cat. 200 €) ............................................................................................................... 75 €

167 * 204. 25 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Certif. EXFIMA´79.  (Procede Sub. Enseñat 2/82).
(Cat. 25 €)............................................................................................................... 12 €

168 * 205. 40 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Soberbio. Certif. COMEX´74.  (Procede Sub. Soler 5/90).
(Cat. 46 €)........................................................................................................................... 20 €

169 * 206. 50 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Raro en esta calidad. Certif. EXFIMA´77.  (Procede Sub.
Soler 1/96). (Cat. 190 €) ..................................................................................................... 70 €

170 * 207. 1 PESETA. PIEZA DE LUJO. Magnífico color y centraje. Certif. EXFIMA´80.  (Procede Sub.
Arias 4/83). (Cat. 210 €) ..................................................................................................... 70 €

171 * 208. 4 PESETAS. PIEZA DE LUJO. Excepcional color y centraje. Certif. GRAUS´92 ("ejemplar de
calidad").  (Procede Sub. Soler 4/92). (Cat. 1200 €).......................................................... 400 €

172 * 209. 10 PESETAS. PIEZA DE LUJO, color muy intenso. Certif. GRAUS´91 ("ejemplar de calidad").
(Procede Sub. Soler 5/91). (Cat. 2800 €)........................................................................... 750 €

1882. ALFONSO XII (Edifil 210/212)

173 ** 210. 15 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO nuevo sin fijasellos. (Procede Sub. Enseñat 11/83).
(Cat. 14 €) ................................................................................................................. 10 €

174 (*) 211. 30 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Certif. GRAUS´89 ("ejemplar de calidad"). (Procede Sub.
Soler 5/90). (Cat. 570 €) ..................................................................................................... 120 €

175 * 212. 75 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional color y centraje. Certif. EXFIMA´77. (Procede
Sub. Arias 5/81). (Cat. 500 €)............................................................................................. 160 €
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1889/99. ALFONSO XIII (Edifil 213/228)

176 ** 213. 2 CÉNTIMOS VERDE. PIEZA DE LUJO, magnífico ejemplar ligeros puntitos en la goma.
(Procede Sub. Enseñat 6/81). (Cat. 10 €) .......................................................................... 10 €

177 ** 214. 2 CÉNTIMOS NEGRO. PIEZA DE LUJO, excepcional color y centraje. (Procede Sub.
Enseñat 2/82). (Cat. 55 €) .................................................................................................. 20 €

178 * 215. 5 CÉNTIMOS AZUL. PIEZA DE LUJO, impresionante color y centraje. (Procede Sub.
Enseñat 2/82). (Cat. 16 €) .................................................................................................. 10 €

179 * 216. 5 CÉNTIMOS VERDE. PIEZA DE LUJO, color intenso, inapreciable huella. (Procede Sub.
Arias 10/85). (Cat. 190 €) ................................................................................................... 50 €

180 * 217. 10 CÉNTIMOS CASTAÑO. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 10/85). (Cat. 28 €) .. 10 €

181 * 218. 10 CÉNTIMOS BERMELLÓN. PIEZA DE LUJO. Certif. EXFIMA´80.  (Procede Sub. Arias
5/81). (Cat. 350 €)............................................................................................................... 90 €

182 * 219. 15 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 5/81). (Cat. 8 €) .................. 10 €

183 * 220. 20 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, soberbio color y centraje. (Procede Sub. Arias 5/81).
(Cat. 70 €)...................................................................................................................... 20 €

184 * 221. 25 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Soler 5/90). (Cat. 30 €)................ 20 €

185 * 222. 30 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Galería Filatélica 6/88). (Cat. 110 €)........... 30 €

186 * 223. 40 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. magnífico. (Procede Sub. Arias 5/81). (Cat. 110 €)............ 30 €

187 * 224. 50 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Magnífica. (Procede Sub. Soler 1/91). (Cat. 110 €)............ 30 €

188 * 225. 75 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Galería Filatélica 2/92). (Cat. 360 €) .......... 90 €

189 * 226. 1 PESETA. PIEZA DE LUJO. Soberbio color y centraje. (Procede Sub. Soler 2/92).
(Cat. 80 €) ........................................................................................................ 20 €

190 * 228. 10 PESETAS. PIEZA DE LUJO, color bermellón intenso. Precioso. Certif. GRAUS´87
(buen ejemplar, "regular estado de conservación"). (Procede Sub. Galería Filatélica 6/88).
(Cat. 1900 €) ............................................................................................................. 600 €
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1895. ALFONSO XIII (Edifil 229)

191 ** 229. 15 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, nuevo sin fijasellos.  (Cat. 22 €) .......................... 20 €

1896/98. ESCUDO DE ESPAÑA (Edifil 230/231)

192 ** 230/231. ESCUDO DE ESPAÑA. Serie completa de LUJO nueva sin fijasellos. Rara en esta
calidad. (Procede Sub. Galería Filatélica 4/97). (Cat. 59 €)............................................... 20 €

1897/98. IMPUESTO DE GUERRA (Edifil 232/240)

193 ** 232. 5 CÉNTIMOS. Precioso ejemplar color intenso, nuevo sin fijasellos. Raro así. (Procede Sub.
Galería Filatélica 4/97). (Cat. 8 €) ...................................................................................... 10 €

194 * 235. 20 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Raro.  (Cat. 18 €)................................................. 20 €

195 ** 238. 15 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO nuevo sin fijasellos. Magnífico. (Procede Sub. Soler 2/92).
(Cat. 125 €)......................................................................................................................... 30 €

196 (*) 239. 20 CTS. NEGRO. PIEZA DE LUJO. (Est. 20 €)......................................................... 10 €

197 (*) 240. ALFONSO XIII. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Soler 5/90). (Cat. 22 €) .. 14 €
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SIGLO XX

1901. CADETE (Edifil 241/255)

198 ** 241. 2 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO nueva sin fijasellos. (Procede Sub. Galería Filatélica 6/88).
(Est. 30 €) ........................................................................................................................... 10 €

199 * 242. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, marquilla ROIG. (Procede Sub. Enseñat 12/80).
(Est. 20 €)......................................................................................................... 10 €

200 * 243. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, marquillado. (Procede Sub. Soler 5/90). (Est. 20 €) .. 10 €

201 * 244. 15 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, inapreciable huella. Certif. EXFIMA´80. (Procede Sub.
Enseñat 2/82). (Est. 30 €)................................................................................................... 10 €

202 * 245. 15 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Numeración 000´000, marquilla S.LEITAO. (Procede Sub.
Soler 1/91). (Est. 30 €) ....................................................................................................... 10 €

203 ** 246. 15 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO nuevo sin fijasellos. Excepcional. (Procede Sub. Arias 4/83).
(Est. 30 €) ........................................................................................................................... 10 €

204 * 247. 20 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. Magnífico. (Procede Sub. Galería Filatélica 6/88).
(Est. 50 €) ............................................................................................................. 20 €

205 * 248. 25 CÉNTIMOS. Precioso ejemplar, marquilla ROIG. (Procede Sub. Enseñat 12/80).
(Est. 20 €) ............................................................................................................. 10 €

206 * 249. 30 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, impresionante color y centraje, inapreciable huella.
(Procede Sub. Galería Filatélica 6/92). (Est. 50 €)............................................................. 20 €

207 * 250. 40 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO, excepcional. Certif. EXFIMA´79. (Procede Sub. Enseñat
2/82). (Est. 150 €) ............................................................................................................... 75 €

208 ** 251. 40 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO nuevo sin fijasellos. Raro. Certif. GRAUS´92 ("alta calidad").
(Procede Sub. Soler 4/92). (Cat. 570 €)............................................................................. 200 €

209 * 252. 50 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Arias 3/82). (Est. 50 €)................. 20 €
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210 * 253. 1 PESETA. PIEZA DE LUJO, impresionante color y centraje, inapreciable huella. (Procede
Sub. Enseñat 2/82). (Est. 40 €) .......................................................................................... 20 €

211 ** 254. 4 PESETAS. PIEZA DE LUJO, impresionante color y centraje. Certif. GRAUS´90 ("alta
calidad"). (Procede Sub. Soler 10/91). (Est. 435 €) ........................................................... 200 €

212 * 255. 10 PESETAS. PIEZA DE LUJO, numeración 000´000. Magnífico. Certif. COMEX´83,
EXFIMA´83. (Procede Sub. Arias 4/83). (Cat. 430 €) ........................................................ 200 €

213 * NE 11. NO EMITIDO 15 CTS. CASTAÑO ROJIZO. Certif. ENZO DIENA´85. (Cat. 1680 €)... 650 €

1905. PEGASO (Edifil 256)

214 ** 256. PEGASO. PIEZA DE LUJO. (Procede Sub. Galería Filatélica 5/90). (Cat. 240 €).... 80 €

1905. QUIJOTE (Edifil 257/266)

215 **/* 257/266. QUIJOTE. Magnífica serie completa, excelentes centrajes, con fijasellos o sin fijasellos.
Algún valor (1 pta.) goma alterada. Valorada como con fijasellos. Certif. CEM´19 valores clave.
(Est. 1700 €) ....................................................................................................................... 500 €
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1909/22. MEDALLÓN (Edifil 267/280)

216 ** 268. 5 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO nueva sin fijasellos. Magnífica. (Est. 20 €) ............. 10 €

217 ** 269. 10 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO nueva sin fijasellos. (Procede Sub. Soler 4/91).
(Est. 20 €)......................................................................................................... 10 €

218 ** 270. 15 CÉNTIMOS VIOLETA. PIEZA DE LUJO, ligeros puntos naturales en la goma. (Procede
Sub. Galería Filatélica 10/88). (Est. 30 €) .......................................................................... 10 €

219 ** 271. 15 CÉNTIMOS AMARILLO. PIEZA DE LUJO nuevo sin fijasellos. (Procede Sub. Soler 6/93).
(Est. 20 €) ........................................................................................................................... 10 €

220 ** 272. 20 CÉNTIMOS VERDE. PIEZA DE LUJO nuevo sin fijasellos. Excepcional. Certif.
COMEX´84. (Procede Sub. Soler 2/92). (Est. 150 €)......................................................... 70 €

221 ** 273. 20 CÉNTIMOS VIOLETA. PIEZA DE LUJO nuevo sin fijasellos, borde de hoja. Excepcional.
(Cat. 95 €)........................................................................................................................... 40 €

222 ** 274. 25 CÉNTIMOS AZUL. PIEZA DE LUJO nuevo sin fijasellos. (Est. 20 €) .................. 10 €

223 ** 275. 30 CÉNTIMOS VERDE. PIEZA DE LUJO nuevo sin fijasellos. Magnífico. (Procede Sub. Soler
1/91). (Est. 40 €) ................................................................................................................. 20 €

224 ** 277. 50 CÉNTIMOS. PIEZA DE LUJO nuevo sin fijasellos. Soberbio. (Procede Sub. Soler 4/91).
(Est. 40 €) ........................................................................................................................... 20 €

225 ** 279. 4 PESETAS. PIEZA DE LUJO nueva sin fijasellos. Impresionante color y centraje. (Procede
Sub. Soler 10/91). (Est. 250 €) ........................................................................................... 120 €

226 ** 280. 10 PESETAS. PIEZA DE LUJO nueva sin fijasellos, borde de hoja, numeración A000,000.
Impresionante. Certif. COMEX´82. (Procede Sub. Soler 10/91). (Cat. 265 €)................... 120 €
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1920. DIVERSAS EMISIONES (Edifil 289/309)

227 ** 289/290. ALFONSO XIII. Serie completa de LUJO nueva sin fijasellos. Soberbia. (Procede Sub.
Soler 5/90 el 2 cts. y Sub. Galería Filatélica 2/92 el 20 cts.). (Cat. 450 €) ........................ 100 €

228 ** 292/296. MEDALLÓN AÉREO. Serie completa de LUJO. (Cat. 220 €) ............................ 80 €

229 ** 297/309. U.P.U.Serie completa de LUJO, excelente centraje. Certif. CEM´91. (Cat. 2500 €) .............. 600 €

1922/30. VAQUER (Edifil NE23/24)

230 ** NE 23/24. VAQUER NO EMITIDOS. Preciosa serie sin fijasellos. (Cat. 775 €)................ 200 €
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1927. CRUZ ROJA NUEVOS VALORES (Edifil 373/3910)

231 ** 373/87. CRUZ ROJA NUEVOS VALORES. Serie completa de LUJO sin fijasellos.
(Cat. 1000 €) ............................................................................................. 200 €

232 ** 388/91. CRUZ ROJA AÉREA III. Serie completa de LUJO. (Cat. 315 €).......................... 90 €

1929. EXPOSICIÓN SEVILLA - BARCELONA (Edifil 434/453)

233 ** 434/447. SEVILLA-BARCELONA. Serie completa de LUJO, centrajes perfectos. (Cat. 500 €) .... 120 €

234 ** 448/453. SEVILLA-BARCELONA AÉREA. Serie completa de LUJO, centrajes perfectos.
(Cat. 425 €) ............................................................................................................... 100 €
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1929. SOCIEDAD DE NACIONES (Edifil 455/468)

235 ** 455/468. SOCIEDAD DE NACIONES. Magnífica completa con excelentes centrajes, 4 pesetas
ligera manchita. (Cat. 1000 €) ............................................................................................ 200 €

1930. FERROCARRILES (Edifil 469/488)

236 ** 469/82. FERROCARRILES. Serie completa de LUJO. Excelentes centrajes. Certif. COMEX  de la
serie, de la que se ha cambiado el 20 cts para mejorar centraje. (Cat. 2100 €) ............... 600 €

237 ** 483/88. FERROCARRILES AÉREA. Serie completa de LUJO. Excepcionales centrajes. Rarísima
en esta calidad. (Cat. 600 €) .............................................................................................. 150 €
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II REPÚBLICA

1931. PEGASO Y SOBRECARGADA REPÚBLICA (Edifil 592A/603)

238 ** 592 A. URGENTE. Espectacular. Pieza de LUJO. (Cat. 310 €) ........................................ 75 €

239 ** 593/603. VAQUER SOBRECARGA REPÚBLICA. Serie completa de LUJO. (Cat. 500 €) .... 120 €

1931. MONSERRAT (Edifil 636/654)

240 ** 636/649. MONTSERRAT. Serie completa de LUJO, centrajes todos perfectos. Certif. EXFIMA´80.
(Cat. 2000 €)....................................................................................................................... 600 €

241 ** 650/654. MONTSERRAT AÉREA. Serie completa de LUJO. (Cat. 250 €) ....................... 60 €
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1931/32. PERSONAJES Y URGENTE (Edifil 655/676)

242 ** 655/61. PERSONAJES CON CIFRA. Serie completa de LUJO. Muy rara en esta calidad.
(Cat. 1000 €) ............................................................................................................. 180 €

243 ** 662/675. PERSONAJES SIN CIFRA. Magnífica serie de LUJO. Excelentes centrajes.
(Cat. 350 €) ...................................................................................................... 80 €

244 ** 676. PEGASO. PIEZA DE LUJO. Muy raro en esta calidad. (Cat. 400 €)......................... 100 €

1936. EXPOSICIÓN NACIONAL (Edifil 727/730)

245 ** 727/730. EXPOSICIÓN MADRID Y AÉREA. Serie completa de LUJO terrestre y aérea.
(Cat. 640 €) ...................................................................................................... 180 €

1938. CIFRAS NO EMITIDAS (Edifil NE 29/31)

246 ** NE 29/31. CIFRAS. Serie completa de LUJO. Marquillada. (Cat. 540 €) .......................... 200 €
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1938. TERUEL (Edifil NE 32/33)

247 ** NE 32/NE 33. TERUEL. Serie no emitida, el NE 32 num A032,000 y el NE 33 con sobrecarga roja
y num. A031,943, borde de hoja. Existen 50 series y esta es la MÁS BONITA CONOCIDA.
Certificados CEM´93 (NE 32) Y COMEX´79 (NE 33). (Est. 40000 €)................................ 24.000 €

1938. VII ANIVERSARIO DE LA REPÚBLICA (Edifil 755/756)

248 ** 755. VII ANIVERSARIO REPUBLICA. LUJO. (Est. 50 €) ................................................. 14 €

249 ** 756. VII ANIVERSARIO REPÚBLICA AÉREO. Magnífico centraje. Marquillado. LUJO.
(Cat. 250 €) ...................................................................................................... 70 €

1938. DEFENSA DE MADRID. (Edifil 759/760)

250 ** 759. MADRID AÉREO + 5. Sello de LUJO, sin fijasellos. Certificado Philatelic Foundation,
(Cat. 965 €) ............................................................................................................... 280 €

251 ** 760. HB DEFENSA MADRID AÉREO. Magnífica Hoja Bloque de LUJO. Certif. COMEX´76 y
múltiples marquillas. (Cat. 6500 €) ..................................................................................... 2.000 €
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1938. CONSTITUCIÓN E.E.U.U. (Edifil 765/766)

252 ** 765. CONSTITUCIÓN EE.UU. AÉREO. PIEZA DE LUJO. Certif. COMEX´85. (Cat. 600 €).. 150 €

253 * 766. CONSTITUCIÓN EE.UU. HOJA BLOQUE AÉREO. Inapreciable huella. Magnífica. Certif.
COMEX´77. (Cat. 1200 €) .................................................................................................. 400 €

1938. CORREO SUBMARINO (Edifil 775/781)

254 ** 775/80. SUBMARINO. Serie completa de LUJO. (Cat. 600 €).......................................... 200 €

255 ** 781. HB CORREO SUBMARINO. Magnífica hojita sin fijasellos. (Cat. 680 €) ................. 250 €
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1938. MILICIAS (Edifil 792/800)

256 ** 792/800. MILICIAS. Preciosa serie completa, buenos centrajes. (Cat. 850 €).................. 300 €

1939. AVIONES Y PAISAJES (Edifil NE 39/45S)

257 ** NE 39s/45s. 1939. AVIONES, NO EMITIDOS.Muy bonita serie. Muy rara. CEM´86
(Est. 30000 €) .......................................................................................... 13.000 €
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1939. CORREO DE CAMPAÑA (Edifil NE 45/55)

258 * NE45/55. CORREO DE CAMPAÑA .  Serie de NO EMITIDOS. Magnif ica. LUJO.
(Cat. 650 €) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180 €

259 * NE 46/55. CORREO DE CAMPAÑA. Serie completa de LUJO SIN DENTAR, todos bordes de
hoja. LUJO. (Est. 650 €) ..................................................................................................... 150 €

ESTADO ESPAÑOL

1936. EMISIÓN DE GRANADA (Edifil 801)

260 ** 801. GRANADA. Precioso ejemplar, magnífico centraje goma alterada. Valorado como sin
fijasellos. (Cat. 700 €) ......................................................................................................... 300 €

261 ** NE 56/57. GRANADA NO EMITIDOS. Serie completa de LUJO. (Cat. 750 €)................. 250 €

1937. JUNTA DE DEFENSA, CID E ISABEL (Edifil 802/831)

262 ** 802/813. JUNTA DE DEFENSA. Serie completa de LUJO. (Cat. 430 €) .......................... 100 €

263 ** 814/831. CIFRAS, CID E ISABEL. Preciosa serie completa incluyendo 816 A,B y 823B.
(Cat. 450 €) ...................................................................................................... 150 €
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1937. ALZAMIENTO (Edifil 838/839)

264 ** 838/839. ALZAMIENTO SIN DENTAR. Hojas Bloques de LUJO. (Cat. 1200 €) .............. 400 €

1938. EMISIONES 1938 (Edifil 841/865)

265 ** NE58/59. FERNANDO NO EMITIDOS. Serie completa de LUJO. (Cat. 250 €)................ 100 €

266 ** 851/854. MANO. Serie completa de LUJO. (Cat. 425 €) ................................................... 80 €

267 ** 864/865. HB LEPANTO SIN DENTAR. Hojas Bloques de LUJO. (Cat. 1200 €)............... 400 €
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1939. FRANCO SANCHEZ - TODA (Edifil 867/878)

268 ** 867/878. FRANCO. Serie completa de LUJO. (Cat. 250 €)............................................... 75 €

1940. PILAR (Edifil 889/913)

269 ** 889/903. PILAR. Serie completa de LUJO. (Cat. 475 €) ................................................... 180 €

270 ** 904/913. PILAR AÉREO. Serie completa de LUJO. (Cat. 600 €) ..................................... 200 €
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1940. FRANCO DENTADO GRUESO (Edifil 919/935)

271 ** 919/935. FRANCO. Magnífica serie completa de LUJO. (Cat. 420 €)............................... 100 €

1942. FRANCO Y CASTILLO DE LA MOTA (Edifil NE 90)

272 ** NE 60. FRANCO LA MOTA. 20 CTOS. Sello NO EMITIDO borde de hoja, excelente centraje, sin
duda uno de los mejores ejemplares conocidos. (Est. 10000 €) ....................................... 5.500 €

1947. FALLA Y ZULOAGA (Edifil 1016/1016)

273 ** 1015/1016. FALLA Y ZULOAGA. Serie completa de LUJO, Bordes de Hoja. Soberbia. Rara así.
(Cat. 300 €)......................................................................................................................... 100 €
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PROXIMA SUBASTA GENERAL:

SELLOS, MONEDAS Y OTROS COLECCIONISMOS

GRAN VARIEDAD DE LOTES DE CONJUNTO

SOLICITE CATÁLOGO ILUSTRADO


